

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ^{23 ноября 2012 г.}

*Информировать
вовремя
и объективно!*

25 ноября - День матери



Дорогие наши женщины!

Праздник называется созвучно с темой, который пронизывает цветы любви и ласки: «День матери». Этот день получают поздравления именно женщины-мать, добывающие успехи в воспитании детей, особенно, многодетные матери.

Мать - это воплощение любви и добра в жизни каждого человека. Каждая мама слагает немало сил и терпения, чтобы ее дети выросли здоровыми, скромными, успешными, настоящими гражданами своей страны. Я уверен, что прошествует возможно только там, где государство и общество сплотлены относится к проблемам материнства и детства. И даю всем уроки неустанных, начиная с органов местного самоуправления, создать все условия, чтобы мы могли чувствовать себя уверенно и защищено.

Наше дорогие, милые мамы, спасибо за ваше бескорыстное любовь, за ваше понимание и терпение. От всей души желаю вам встретить этот праздник в кругу любящих семьи, почтываясь уважением и любят близкими. Желаю, чтобы в каждой семье был доброта, благополучие, любовь, доброта и тепл! Пусть у вас будет больше поводов для улыбок и радости! Счастлив вам, здоровья, мира и благополучия!

А. БЕРЕЗКИН, депутат ЗС Владимирской области.

* Среди всех праздников День матери занимает особое место. К нему никто не остается равнодушным - так хочется выразить благородную любовь матери, желания пожелать ей долголетия, любви, ласки, доброты и нежности. Но, какие уроки морали получает любовь из нас в детстве и какие ценности для нас становятся самими важными, зависят, в первую очередь, от экономического и нравственного благополучия женщины. Даю всем известно, что только в дружной семье счастливой матери вырастают счастливые дети. Каждая женщина старается делать для этого все. Но осознанно не всегда. Некоторые матери совершают настоящие подвиги приносившей горю только счастье!

Дорогие наши мамы, бабушки и прабабушки!

Пусть ваши сердца всегда согревают любовь и забота близкими, каждый день будет наполнен радостными и приятными событиями! Счастлив, здоровы, благополучны, духовное спокойствие и благородных делах! И никогда нам не знать горя, печали и слез!

А. КАВЕНКИХ, глава Гусев-Хрустального района.
И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

«Мамы - самое дорогое, родное и волнующее слово в жизни каждого человека. Мы Боготворим своих матерей, признаемся им в любви, благодарим за материнский подвиг; любовь, труд и терпение».

День матери в России - это прекрасный повод еще раз задуматься о ее значении. Для многих женщин может показаться странно, о том, что мы можем сказать для того, чтобы выразить свою любовь к ним и искреннюю признательность не на словах, а на деле. Все мы для них, даже совсем взрослые, невсегда остаемся детьми.

Сincerely празднуем всех горожан с этим замечательным, светлым праздником, овеянным материнской любовью, добротой и нежностью. Сколько бы хороших, добрых слов было сказано мамам сквозь слезы и счастье! Чем больше любви, тем меньше горечи.

Всем, кто поблагодарил поклониться щадите грядущим изречениями своих матерям, побудим подать редон с ними, скажи нехорошие слова!

«Дорогие мамы! Спасибо вам за доброту и сдержанность, за природную мудрость и щадость вашей материнской души! Желите долга, будьте здоровы и спокойны! Пусть будет светлы, радостным каждый ваш день! Густи светом и добром отзываются о душах ваших бесконечной любви, терпимости и заботы преданны! Пусть вам всегда соглашаться счастье, радость, многодетных синовей и дочерей, путь вам впереди и светлый».

Ю. ГРИШКИН, глава Гусев-Хрустального.

Н. БАЛАХИН, председатель горсовета

МАКСИМАЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ МЕСТНЫЕ РЕСУРСЫ

На днях губернатор области Н. Виноградов совершил рабочую поездку в Гусев-Хрустальный и Судогодский районы. В составе делегации находились представители муниципальных образований районов. Цель поездки - знакомство с передовыми технологиями в жилищно-коммунальной сфере, которые уже внедрены на территории.

Вчера же гости отправились в поселок Владимиировка, где недавно введен в эксплуатацию комплекс блочных сиистых сооружений с пропускной способностью 24 габаритных метра в секунду. Стоимость строительства несколько двухэтажных жилых домов. Комплекс работает в автономном режиме и очищает различные виды жидких отходов на основе биологических процессов. Стартует исконление органических отходов, который может использоваться в технологических целях. Комплексная договоренность о переходе на новую технологию приобретена на 4 лета. Таким образом, производство современного высокотехнологичного топлива возрастет вдвое. Оборудование, которое внедрено на этом предприятии, производится во Владимирии.

На заводе биотопливной технологии и внедрением этой станции занимается группа российских компаний "Топол Экс". Ее генеральный директор Д.П. Деков отметил, что станция способна спрашивать с любым загрязненным водой течением высокий потребляемый уровень качества и соответствует санитарно-гигиеническим требованиям.

Глава Гусев-Хрустального района А.В. Кабински поделился с коллегами тем, что использование биотоплива в производстве позволит создать значительную экономическую систему очистки стоков. Это оптимальное решение проблемы, которая актуальна для многих населенных пунктов района. Таким образом в области будет решена проблема судебных споров в отношении местных властей с требованием ограничения вывоза сточных вод.

Следующим пунктом поездки был завод по добыче и первичной обработке торфа из местных болот. Гости поинтересовались информацией об этом производстве, что называется, из первых уст. Технологическая цепочка начинается на полях добывающей торфа, которые удалось восстановить за годы ее использования. Продукты добычи торфа являются переработкой, которая имеет значение. Он осуществляется по железной дороге, что позволяет попасть на торфяные болота в любую погоду, даже в расputицу. Из вагонов торф помещают на специальную линию, где его отделяют от коры и мха. В его составе 50% воды и 50% органических веществ. В процессе технологической переработки вода выводится из торфа до его влажности в 15%. Груз сущего торфа ссыпается в газовую тару, в которой с помощью системы пневмоподъемника доставляется к автомобильным грузовикам, которые вывозят в качестве топлива. Газоэнергетическое хозяйство занято в его цену. Кроме того, сточные воды сортировщиками очищаются и стока возвращаются в гидротехнические пруды. После этого торф используется в качестве биотоплива в экономически эффективных пакетах горячего выгона и используется в качестве топлива для газогенераторов. Так как все затраты по производству газогенераторов закладываются в его цену. Кроме того, сточные воды, выделенные из очистных сооружений, используются для полива земельных участков.

Губернатор области Н. Виноградов и его заместитель А. В. Конинцев обратили внимание на волны журналистов. Вопрос: «Почему в поисках поискального топлива, которое используется в качестве биотоплива на никонинском объекте, не используются различные виды топлива. В случае аварийных ситуаций или пожаров с подачей топлива вместо торфа можно использовать газ или наоборот?». Тогда глава Владимирской области богата месторождениями торфа, - подчеркнул Н. Виноградов. - Их нужно максимально использовать, активнее привлекать инвесторов. В области расположено 12 крупных производителей биотоплива. В частности, в Судогодском районе работают 12 котельных, которые построены исключительно на средства инвесторов. До конца года планируется довести эту компанию до 20 котельных. Специалисты, которые исследуют горючие ископаемые, заявили, что из 12 котельных агрегатов можно использовать на различные виды топлива. В случае аварийных ситуаций или пожаров с подачей топлива вместо торфа можно использовать газ или наоборот. Тогда глава Владимирской области богата месторождениями торфа, - подчеркнул Н. Виноградов. - Их нужно максимально использовать, активнее привлекать инвесторов. В области расположено 12 крупных производителей биотоплива. В частности, в Судогодском районе работают 12 котельных, которые построены исключительно на средства инвесторов. До конца года планируется довести эту компанию до 20 котельных. Специалисты, которые исследуют горючие ископаемые, заявили, что из 12 котельных агрегатов можно использовать на различные виды топлива. В случае аварийных ситуаций или пожаров с подачей топлива вместо торфа можно использовать газ или наоборот. Это вперед, выход на новые технологии. В. ЗУБАНОВА.

НОВОСТИ

КАРТА ЗАМЕНIT
МНОЖЕСТВО
ДОКУМЕНТОВ

13 ноября губернатор Николай Виноградов написал заявление о получении универсальных электронных карт, введенных в действие в рамках первой пробы партии карт. Универсальные электронные карты в регионе научат выдавать гражданам на основании их заявлений с 1 января 2013 г. – только на безналичном расчете.

Администрации области ведет работу по внедрению этого нового платежного и идентификационного документа гражданина. УЗК станет документом, удостоверяющим личность, права и застрахованного лица, права на получение услуг, в том числе – банковских.

ДОЛЖНИКИ
ОГРАДЯT
ОТ ОБМАНА

13 ноября глава заместитель губернатора Алексей Канышев провел заседание рабочей группы по защите «бумажных долгописцев». С 2009 года зарегистрировано 134 обращения граждан в правоохранительные органы по поводу необоснованных требований участников долевого строительства.

Вице-губернатор подчеркнул, что идея профилактики подобных правонарушений, правильная и своевременная наращивающаяся система до конца не решена. Заместитель губернатора поручил разработать проект типового договора долевого участия, учитывающий новые законодательные изменения. Муниципалитетам рекомендовано провести социальную работу среди граждан, где различны практики, в конечном строительные фирмы во избежание проблем лучше не обращаться.

В ОБЛАСТИ
ВОЗРОДЖАЮTСЯ
СТУДГОРДЫ

9 ноября заместитель губернатора Сергей Мартынов вручил благодарности областной администрации лучшим бойцам студенческих трудовых отрядов области по итогам летнего трудового сезона.

«Мы очень рады, что на Владимирской земле 10 лет назад начало возрождаться отрядное движение. И если в 2002 году количество изучаемых составило порядка 1500 человек, то в 2012 году – 2000 человек, то всплыли новые численности, возросло более чем в три раза», – отметил вице-губернатор.

Студгороды области хорошо заслужили свое имя. Всего в регионе учится 1500 человек. По итогам летнего трудового семестра отряд «Ювента» был признан одним из лучших на всесороссийской страже в Екатеринбурге, а областной педагогический отряд «Родники» – лучшим ЦДФ и занял второе место в России.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

3 города

нашей области вошли в маршрут эстафеты Олимпийского огня представитель симонской олимпиады. Маршрут эстафеты разработан АНО «Ортекс». Третий этап эстафеты – Москва и Сузdal. При этом фанаты-сноубордисты смогут стать и простые граждане для этого необходимо будет заполнить анкету на специальном сайте в сети Интернет. Стартует эстафета 7 октября 2013 года в Москве, а завершится 7 февраля 2014 года в Сочи.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ ПРОДЕМОНСТИРОВАЛ
МУНИЦИПАЛАМ, КАК ГРАМОТНО ЭКОНОМИТЬ В ЖКХ

16 ноября губернатор области Николай Виноградов, а также руководители муниципальных районов и сельских поселений изучили опыт работы Владимира биознегергетического кластера в Гусь-Хрустальном и Судогодском районах. Администрация области познакомила глаe с передовыми технологиями в сфере жилищно-коммунального хозяйства, уже внедренными в нашей области. Положительный пример грамотной экономии в ЖКХ можно и нужно распространять по всему региону, уверен Николай Виноградов.

БЕЗОТХОДНОЕ
И ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ
ПРОИЗВОДСТВО

Биознегергетический кластер – уникальный инновационный проект, над созданием которого работала администрация региона. Леонтиевская – одна из первых в России построенных «зеленых» котельных, управляемых с помощью компьютеров. На территории котельной установлены горелки, работающие на торфе, газе, биогазе и биогрануле. Технология называется «горячий ходяк», включающей цепь кластера экономики: добчуку торфа, его переработку, производство котлов на торфе, модернизацию устаревших котельных установок и мазутных котельных (путем их перевода на торфяные пеллеты) и их эксплуатацию.

Старт отопительного сезона в регионе всегда наступает под обжигом контрактных соглашений администрации. Не секрет, что местные власти и коммунальщиков приходится буквально подталкивать впереди закупку ГСМ. Впрочем, качество привозного топлива в последние годы стало стабильным. С целями эффективного использования местных видов топлива в области утверждена 5-летняя целевая программа «Комплексное развитие добычи, приема, транспортировки и использования местных видов топлива в области» с 2010 по 2014 год. Среди мер программы – запрет на экспорт торфа, борборгнетика – бедапроточного, экологически производственного. При снижении торфа 90% его уходит в тепло, а зона – цепь «нагрева» добавка в почву. При замене земельного участка на землю полностью автоматизированы, постоянно присутствует персонал, который не требует. Сохраняются расходы на содержание мазутного хозяйства, а потребление земельных

начинают экономить – на заготовке дров.

НОВЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ
ЭКОНОМИЯ
МИЛЛИОНЫ

В прошлом году в области добычи были 7,75 тыс. тонн торфа, по сравнению с 2010 годом наблюдалось увеличение добчи в 3,5 раза. В Мезенском построено 10 котельных, где для дальнейшего использования торфа работают 200 человек, а для котельных – 85 человек. В начале года здесь запущена линия по производству торфяного брикета производительностью 23 тонны в сутки. Основную его часть закупают

частных инвестиций на сумму 150 кВт/ч (с 250 до 100 кВт/ч).

Подводя итоги поездки, Губернатор Николай Виноградов отметил экономическую целесообразность реализуемого проекта.

«Преимущество торфяного топлива не только в его дешевизне, но и в снижении стоимости энергии для жителей с учетом роста цен на другие виды топлива. Владимирский биознегергетический кластер – это инвестиционно привлекательный проект», – подчеркнул

частных инвестиций превысила 350 млн руб. Ввод новых автоматизированных котельных на местном топливе взамен мазута и физически устаревших позывов на экономию более 20% затрат, а также на 20% топливные – это повышенная изжестность работы систем теплоснабжения. Кроме того, область сможет занять лидирующие позиции в производстве торфяных котельных. А технологии, изобретенные хозяев, перестают гореть.

В следующем отопительном сезоне планируется более чем 200 котельных, работающих на производстве тепла из местного топлива и, соответственно, ввод новых котельных в Фединском, Гусь-Хрустальном, Камешковском, и Собинском районах.

Также в рамках проекта муниципалитеты побывают в городе Великий Новгород, где после 3-месячной модернизации запустят новый комплекс очистных сооружений. Комплексное и капитальное строительство в местных бюджетах в виде прямых налоговых выплат поступлений глаe региона.



Николай Виноградов: «Строи такие котельные, мы снизим затраты жителей на услуги ЖКХ»

Внедряя новые технические, муниципальные технологии, уменьшают затраты в отопительном сезоне

В 2011 году только в соседнем Судогодском районе на рынке остались 9 котельных, строят и модернизируют еще 12. Николай Виноградов уверен, что администрации экономились с работой таких котельных в А并无, Сулино и Сойма. Первая отапливает 12 жилых домов, поликлинику и клуб. Вместе с тем, в 2012 году топливо для отопления сократилось в 24 раза, в том числе из-за снижения цен на торф. Сторонники торфяного топлива – это повышенная изжестность работы систем теплоснабжения. Кроме того, область сможет занять лидирующие позиции в производстве торфяных котельных. А технологии, изобретенные хозяев, перестают гореть.

В следующем отопительном сезоне планируется более чем 200 котельных, работающих на производстве тепла из местного топлива и, соответственно, ввод новых котельных в Фединском, Гусь-Хрустальном, Камешковском, и Собинском районах.

Также в рамках проекта муниципалитеты побывают в городе Великий Новгород, где после 3-месячной модернизации запустят новый комплекс очистных сооружений. Комплексное и капитальное строительство в местных бюджетах в виде прямых налоговых выплат поступлений глаe региона.

ИСПОЛЬЗУЕМЫЙ
ТОРФЯНИК
НЕ ЗАГОРИТСЯ

Предприятия Владимирского биознегергетического кластера уже создали более 120 новых рабочих мест. Общий объем

рядом нерешенных проблем. Среди них: несовершенство товарооборота, отсутствие инвестклимата для динамики развития сельскохозяйственных рынков, низкий уровень торгового обслуживания удаленных и малочисленных населенных пунктов, вхождение местных производителей в федеральный торговый сеть.

Важность создания ассоциаций подчеркнула и губернатор Николай Виноградов: «Мы как представители власти привыкли помочь в решении ваших проблем. Ну а сейчас надо напомнить, что для этого нужно вовлечь наших региональных производителей в спонсорские сети, расширять и укреплять эти сети. Торговая ассоциация создается именно для того, чтобы появился единый центр, который будет связывать секторы власти, бизнеса и граждан, помогая ситуацию, вырабатывать единую политику региона в этой сфере».

ОБЪЕДИНЕНИЕ ВО БЛАГО

СОЗДАЕТСЯ ОБЛАСТНАЯ ТОРГОВАЯ АССОЦИАЦИЯ

13 ноября губернатор Николай Виноградов провел первую встречу с членами НП «Владимирская торговая ассоциация». Поддержка предпринимательства, и прежде всего, малого и среднего бизнеса является одним из приоритетных направлений деятельности администрации региона.

Администрация области поддерживает формирование саморегулируемого механизма для взаимодействия организаций, имеющих обширный профессиональный опыт в различных сферах. Европейский опыт показал эффективность работы таких союзов в решении проблем профессиональной социальной сферы. Поэтому Ассоциацию Ассоциации союзов организаций, работающих в сфере оптовой торговли, созданы в А并无, Сулино и Сойма. Для инициативы губернатора создаются Ассоциации производителей. В перспективе – создание Ассоциации Ассоциаций.

Владимирская торговая ассоциация создана с целью объединения усилий различной торговли в деле становления и развития пищевого и перерабатывающего производства региона, повышения качества и культуры обслуживания покупателей. Партийско-государственный Партнерство будет содействовать в решении

столкновения в выбытке по-литий, отвечающей потребностям различных категорий граждан, и способствовать становлению и развитию производственной кооперации и недобросовестной конкуренции.

В ходе встречи первый заместитель губернатора Иван Черныш отметил, что в ближайшее время в регионе будет создано Бюро по работе с малым и средним предпринимательством, которое будет заниматься вопросами поддержки и развития предпринимательской деятельности в различных сферах.

По словам вице-губернатора, развитие торговли затрудняется

выражать мнение предпринимателей и потребителей. Деятельность ассоциации направлена на формирование стратегии развития потребительского рынка в регионе, а также на поддержку малого и среднего бизнеса.

Создание ассоциаций позволит улучшить условия для функционирования малого и среднего бизнеса в регионе, а также способствовать дальнейшему развитию производственного сектора.

Администрация области поддерживает инициативу создания Ассоциации Ассоциаций производителей, которая будет способствовать развитию малого и среднего бизнеса в регионе, а также способствовать дальнейшему развитию производственного сектора.

ГРАФИК
ПРЕИМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ
ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ округа

1. В.Н.Масальский - спорный пункт (ул. Мира, 3), прием проходится 26 ноября - 10:00-12:00

2. А.В.Харитонов - спорный пункт (ул. Мира, 3), прием проходится 26 ноября - 10:00-12:00

3. Н.Н.Базанов - спорный пункт (ул. Мира, 3), прием проходится 26 ноября - 10:00-12:00

4. О.В.Боков - ООО «Брентонгас» (ул. Некрасова, 28); прием проходится 27 ноября - 14:00-16:00

5. А.В.Лебасцев - здание администрации города, каб. № 2, прием проходится 27 ноября - 17:00-19:00

6. Ф.А.Косков - спорный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), прием проходится 29 ноября - 15:00-18:00

7. А.П.Сазанкин - спорный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), прием проходится 30 ноября - 14:00-15:00

8. С.В.Зильберт - здание администрации, каб. № 2, прием проходится 29 ноября - 14:00-16:00

9. Р.Ш.Зарипов - спорный пункт (ул. Тверская, 79), прием проходится 30 ноября - 14:00-16:00

10. Ю.Н.Литов - администрация города, каб. №2, прием проходится 30 ноября - 10:00-12:00

11. М.Ю.Махохин - ДМ «Хрустальный», прием проходится 29 ноября - 10:00-12:00

12. Л.Ю.Боякова - здание администрации, каб. № 2, прием проходится 30 ноября - 15:00-16:00

13. Е.В.Шашлык - спорный пункт (ул. Интернациональная, 426), прием проходится 30 ноября - 15:00-17:00

14. В.В.Морев - здание ОДА «СтеклоСити», прием проходится 29 ноября - 15:00-17:00

15. Л.А.Лебацкая - школа № 7, прием проходится 27 ноября - 15:00-17:00

16. Д.А.Березин - школа № 7, прием проходится 26 ноября - 17:00-19:00

17. К.Б.Буянов - спорный пункт (Мирорад), прием проходится 29 ноября - 16:00-18:00

18. В.В.Быблинин - здание ОДА «Осколстрой», прием проходится 26 ноября - 15:00-17:00

19. Н.С.Морюк - спорный пункт (ул. Менделеева, 25), прием проходится 30 ноября - 18:00-19:00

20. М.Ю.Погорелова - средняя школа № 3, прием проходится 30 ноября - 14:00-16:00

21. А.В.Сорокин - школа № 14, прием проходится 29 ноября - 15:00-17:00

В нашем городе на базе Гусевского стекольного колледжа состоялся областной конкурс «Гусевские волны», состоявший из двух этапов с участием студентов средних специальных учебных заведений региона, проходивший под эгидой департамента образования и ассоциации учреждений среднего профессионального образования Владимирской области при содействии администрации Гусевского района.

В торжественном открытии участников конкурса, стекольного колледжа и краеведческого ансамбля «Хрустальные грани». Участников форума приветствовали директор ГСК Николай Капустин, депутат Законодательного Собрания Владимирской области, выпускник ГСК Александров Березин, заместитель министра по туризму Владимирской области, глава администрации г. Лихославль Людмила Лебасцева и другие. Основное время было посвящено показанию исследовательских работ «История Владимирского края в лицах». Их оценивали жюри, в состав которого вошли руководители областного метододательства и заместители директоров СОУЗИ и техникума «СтеклоСити»: начальник роты Мария Черепанова, заслуженный учитель России, преподаватель ГСК Нина Козьмич, старший научный сотрудник Музея хрусталия им. Мальцових Надежда Пак и автор этих строк. Программу форума открывала выступление директора ГСК Ирина Тарлакова и преподавателя ГСК Марина Майдорова.

Представители семидесяти учебных заведений вышли на рассмотрение строгого жюри 31 работы в четырех номинациях: «Научно-исследовательская работа», «Лирическая поэзия и пьесы, компьютерные игры и певцы, художники и скульпторы», самая массовая по числу участников номинация, «Деятели науки» (здешь было все многое для презентаций). «Они сражались за Родину» (наиболее ранняя по качеству исследований тема). На конкурс были заявлены высоким уровнем требованиями и «Медальи Владимирского края». В первой номинации наряду с всемирно известными корифеями Борисом Франгузовым, Алексеем Фатьяновым и Владимиром Соловьевым прозвучали имена художников из Юрьев-Польского

Юрия Семеникова, ковровского историка Владимира Пикулина, сценариста Владимира Смирнова, членов Союза писателей Юрия Франкона и Евгения Шатопрова. Интересно было узнать, что популярный российский актер, народный артист России, «король киноизюмца» Николай Гарифенов - сын земли Владимирской. В эстафете национальных традиций участие приняли Екатерина Бусь (Владимирский инженерно-технический колледж), совершившая путьешествие в село Алепино, на родину Солоухина. Большое внимание привлекли сообщения о замечательных ученых - докторах технических наук, крупном специалисте в области стекловарения Георгии Смирнове и Ирине Виткальовой, ГСК - первое место и основоположнике профориентирования во Владимирской губернии Дмитрии Советкин, чья

Татьяна
Андреева (ГСК).

денты говорили о судьбах своих родственников. Победа в этой волнующей конференции одержала студентка Покарская из Владимирского политехнического колледжа, рассказавшей о своем деде, погибшем в октябре текущего года. В последнейической форме отличалась, по мнению организатора, студентка Муромского лесотехнического института Ирина Петрова с работой «Господа Храпловицы - мечтатели и благотворители». Призерах - доктора по динамике Михаилом Романом Сиротином (ГСК) и заместителем менеджера компании «ФАСКО» - Виталием Мироновым (Татьяна

Алентьева, ГСК). Победителям и призерам конкурса вручены оригинальные призы: представители руководства стекольного колледжа, ветераны и почетные гости форума - деятели студентов ближе познакомились историей своей малой родины, изучили жизнь, творчество и подарили ее лучших сынов и дочерей.

С. ФРОЛКИН.
Фото автора.



Награды вручает
Николай Капустин (справа).

деятельность тесно связана с историей Владимирского инженерно-технического колледжа.

«Онуковский за Родину» - в этом конкурсе речь шла учащихся владимирских полководцев в Отечественной войне 1812 года и о рядовых участниках Великой Отечественной войны, также земляках, погибших в последующие годы в различных военных конфликтах, причем, в неслыханных случаях сту-

пене ныне не позднее, чем за пять лет до даты окончания срока давности заявок на участие в открытом аукционе.

Реквизиты участника аукциона, представленного участником открытого аукциона, не может быть заменен с момента открытия аукциона, признанным победителем открытого аукциона, в срок не позднее 20 (двадцати) дней со дня окончания срока подачи заявок, с организатором открытого аукциона проходит о разъяснении аукционного протокола.

Аукционная документация

Документация об открытом аукционе должна включать в себя извещение о проведении аукциона, извещение о приеме заявок на участие в открытом аукционе, сформулированное в виде извещения о приеме заявок на открытом аукционе на дату окончания срока подачи заявок, Дата начала и окончания приема заявок на участие в открытом аукционе, 16 декабря 2012 года по 25 декабря 2012 года: по адресу г. Гусев-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 20. Аукцион проводится 26 декабря 2012 г. в 14 часов 00 минут по местному времени.

Победителем открытого аукциона признается лицо, предложившее наибольшую цену договора, либо двусторонне сформированное соглашение о цене, если в соответствии с законом о заключении договоров по опубликованной аукционной комиссии наиболее высокой ценой договора.

Прием заявок на участие в открытом аукционе проводится организатором в течение времени, указанного в извещении о приеме заявок на участие в открытом аукционе.

Организатор открытия аукциона вправе отказаться от проведения открытого аук-

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Предмет аукциона: право заключения договора на установку и эксплуатацию ракордной конструкции на земельных участках, общей площадью 0,00100 га, расположенных в государственной и (или) муниципальной собственности согласно Перечню лотов.

Срок действия договоров аренды по лотам № 1,2,3,4 составляет 5 (пять) лет.

Организатор открытия аукциона
Администрация муниципального образования город Гусев-Хрустальный

Место нахождения: 601501, г. Гусев-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1.

Почтовый адрес: 601501, г. Гусев-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1.

Сайт организатора аукциона: <http://gusadmin.ru>

Официальный печатный источник: газета «Гусевские вести».

Адрес электронной почты: dompmp@yandex.ru

Контактный телефон: (241) 75-12-75, 9-51-51.

Информация об открытии аукциона

Требования к заявителям, порядок подачи заявок на участие в аукционе и процедура проведения аукциона установлены документом «Правила и нормы проведения аукционов по правилам открытого аукциона», размещенным на сайте организатора аукциона: <http://gusavtobid.ru> и в официальном печатном издании газета «Гусевские вести».

Особым образом предъявляются требования к заявителям, имеющим право на получение 5 рабочих дней с момента официального опубликования. Дата и время проведения осмотра объектов подлежат согласованию с организатором аукциона по телефонам

шона не позднее, чем за пять лет до даты окончания срока давности заявок на участие в открытом аукционе.

Реквизиты участника аукциона должны быть заменены с момента открытия аукциона, признанным победителем открытого аукциона, в срок не позднее 20 (двадцати) дней со дня окончания срока подачи заявок, с организатором открытого аукциона проходит о разъяснении аукционного протокола.

Аукционная документация

Документация об открытом аукционе должна включать в себя извещение о проведении аукциона, извещение о приеме заявок на участие в открытом аукционе на дату окончания срока подачи заявок, Дата начала и окончания приема заявок на участие в открытом аукционе, 16 декабря 2012 года по 25 декабря 2012 года: по адресу г. Гусев-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. № 20. Аукцион проводится 26 декабря 2012 г. в 14 часов 00 минут по местному времени.

Победителем открытого аукциона признается лицо, предложившее наибольшую цену договора, либо двусторонне сформированное соглашение о цене, если в соответствии с законом о заключении договоров по опубликованной аукционной комиссии наиболее высокой ценой договора.

Прием заявок на участие в открытом аукционе проводится организатором в течение времени, указанного в извещении о приеме заявок на участие в открытом аукционе.

Организатор открытия аукциона вправе отказаться от проведения открытого аукциона

ФИЗКУЛЬТ-УРА

ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ЗАВЕРШИЛОСЬ

Выходные дни в спортивном зале ГСК закончились чемпионатом города по волейболу среди школ и первокурсников членов совета среднего профессионального образования. Основные общеобразовательные школы играли по круговой системе. Среди юношей, не проиграв ни одной встречи, победили представители школы №14 (Е.В.Шувалова), 2 место - у школы №14 (Ю.Хижина) и 3 место у ребят школы №13 (А.А.Борисов). Среди девушек 1 место у

школы №14, 2-е - №7 и 3-е - более взрослыми участниками были разбиты на две подгруппы, где по две команды выходили в финальную часть. В игре в первой полуфинальной игре встретились СОШ №2 и №4. Девушки СОШ №2, не оставив никаких шансов командам из школ, выиграли со счетом 2:0. Во второй игре со счетом 2:0, в финале вышли школьники СОШ №2. Во второй игре встретились девушки СОШ №10 и ГСК, здесь победу с счетом 2:0 одержали студенты ГСК. В игре за третье место встретились СОШ №15 и обладатели второго места в СОШ №10. В финальной игре, как и у девушек, встретились волейболисты школы №2 и ГСК. Юноши ГСК взяли реванш за поражение девушек, выиграв встречу (2:0). Они стали победителями первенства города и представили Кировск на соревнованиях СОШ №2. По скончанию соревнований команды-победительницы и призеры были награждены грамотами и призами комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике.

Следующий тур спорташки прошел в Кировске.

А.Борисов, главный судья соревнований.



Фото А.Зубанова.



Спортивный район

ТУРНИР БУДЕТ ИНТЕРЕСНЫМ

В спортивном комплексе «Символ» в городе Курово стартовал открытый чемпионат района по мини-футболу с участием 18 команд. Первые же игры порадовали болельщиков обилием голов. Так, если на дежну не было, то есть, спортивной борьбы. Предлагаем вниманию читателей результаты состоявшихся матчей:

«Эверест» (Мезиновский) - ФК «Нечевская» - 4:3,

«Спартак» (Курово) - ГКС Тума - 1:3,

«Рассвет» (Григорьево) - «Эверест» - 6:4,

ФК «Нечевская» - Эвис (Иванчицы) - 4:7,

ГКС Тума - «Рассвет» - 8:5,

«Эвис» - «Спартак» - 2:5,

«Строитель» (Курово) -

«Премьер» - «Стимул» (Венковский) - 2:4,

ФК «Таштагово» - ВФК «Бековка» - 2:10.

«Стимул» - ФК «Курлов» - 1:6.

Как видно, разнокалибранные футболисты намерены крепко потрепать нервы нашим землякам. Отметим, что п. Мезиновский выставил две команды, а Купревская зона представила на ах тремя коллективами. В ближайшие выходные состоится очередные матчи чемпионата.

ДВОЙНАЯ ПОБЕДА

Турнир по волейболу среди школьных команд первой группы состоялся в СИ «Символ».

На площадку вышли 9 команд юношей и 7 команд девушек. В первом матче в турнире одержали волейбольные команды Краснознаменной средней школы (тренер Владимир Волков).

У девушек второе и третье места остались за школьниками поселков Золотково и Иванчицы. В спорте юношей третье

место заняла команда Уршельской средней школы. А дальше в упорном поединке между учащимися Краснознаменской школы и Куровской средней школы №2 (тренер Александр Барабанов), отличившимися ворсенным волейболом.

В решающей игре первую партию выиграли кудровские юноши, но в дальнейших встречах сумели перегнать код поединка и одержали волевую победу со счетом 2:1.

Лучшими игроками турнира признаны Мария Федотова (Краснознаменская школа) и Евгений Едокимов (Куровская школа №2).

• • •

В Судогде состоялась встреча чемпионата области по волейболу между командами «Муромцево-Центр» (Судогда) и «Мещера» (Гусь-Хрустальный район). Нации земляки побеждали хозяев площадки со счетом 3:1.

С.Фролкин.

СИЛЬНЕЙШИЙ ОПРЕДЕЛЯЛСЯ В ИГРЕ

Прошедшие выходные были олицетворением силы и яркости события. Женская команда «Мещера-ГХТУ» в последнем туре первого круга чемпионата области встречалась с командой «Дзержик» Мценского района, которая в прошлом году заняла четвертое место. Требовалось для того, чтобы команда из ГХТУ выиграла первую партию четырех, необходимую для победы, и при этом как можно с лучшей разницей в сетах. В партии. Волнившись в первых сетах, Мценская команда выиграла в третьем, что и обеспечило ей победу. Но в четвертом, когда было уже ясно, что Мценская команда выиграла, требовалось для победы выиграть и пятый. С выходом в третий партии Наташа Кренохина (для нее это был дебют) наши девушки побеждали - 3:0.

В ближайшее время команда сосредоточится на подготовке к кубку, который для нас станет вторым этапом. Мы примем участие в «Кубке Мценска», который состоится 24 ноября в нашем городе. С выходом в третий партии Наташи Кренохина (для нее это был дебют) наши девушки побеждали - 3:0.

В ближайшее время команда сосредоточится на подготовке к кубку, который для нас станет вторым этапом. Мы примем участие в «Кубке Мценска», который состоится 24 ноября в нашем городе.

Женская команда «Дзержик» после первой игры первого круга проводила в Кировске с «Ковровцем». Этую встречу гусевцы проводили в «кубке Кировца» на земле Кировского района г. Кировска по технологическим техникам в 12.00.

Мужская команда «Дзержик» после первой игры первого круга проводила в Кировске с «Ковровцем». Этую встречу гусевцы проводили в «кубке Кировца» на земле Кировского района г. Кировска по технологическим техникам в 12.00.

А.СТАЛЕНОВ, председатель городской Федерации волейбола.

ПОЛОЖЕНИЕ ЖЕНСКИХ КОМАНД НА 23 НОЯБРЯ

	М	В	П	ДР	О
«Мещера-ГХТУ»	5	2			18.7
«ВГУ» (г. Владимир)	6	0			16.6
«Юность» (Ковровский р-н)	6	5	1		17.6
«Он» (г. Муром)	3	3	2		9.5
«Спартак» (Ковровский р-н)	6	3	1		12.2
«Парк» (Мценский р-н)	6	2	4		10.13
«Быстро» (г. Владимир)	6	2	4		8
«ВОИ» (г. Владимир)	6	0	6		0-18

ПОЛОЖЕНИЕ МУЖСКИХ КОМАНД НА 23 НОЯБРЯ

	М	В	П	ДР	О
«Волна» (г. Ковров)	6	1			13
«Дзержинец»	7	4	3		13.4
«Динамо» (г. Петушки)	7	4	3		15.14
«Луч» (Электроприбор)	6	4	2		14.7
«Быстро» (г. Ковров)	6	4	2		13.10
«Ось» (г. Муром)	7	3	4		12.12
«Волна» (г. Владимир)	7	2	5		10
«ВНИИЗК»	7	0	7		4-21

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВТОРОЙ ГРУППЫ НА 23 НОЯБРЯ

	М	В	П	ДР	О
«Волевес» (г. Муром)	5	1			20.5
«Кобра» (г. Владимир)	7	5	2		17-10
«Игром» (г. Мценский р-н)	7	5	2		17-9
«Ветпрераторы»	5	5	2		17
«Мир» (Мценский р-н)	7	4	3		17-11
«Амазон» (Судогодский р-н)	7	2	5		12-18
«Центр-Муромцево» (Судогодский р-н)	7	1	6		8
«ВНИИЗК»	7	0	7		2-21

• • •



РОДНИК

«УВИДЕТЬ РОДИНУ СВОЮ СЧАСТЛИВОЙ...»

РОССИЯ У НАС ОДНА!

Мне не надо чужих дорог,
Мне не нужно красивых мест,
Лишь бы рядом родной порог,
Принесла радость в дверь.
Нет прекрасной земли родной
И России дороже нет.
Освещает мне путь земной
Милая Родина яркий свет.

Неразлучны с тобой наев,
Здесь живу и мои семья,
Смотрят в зеркало синих рек
Необитаемая Русь моя.
И пускай нелюбко порой,
Сердце глубок тоска и грусть,
Я за Родину встану горой,
И за светлые дни помолюсь!

Свято верю в свою землю,
Над Россией она властит,
За мечты своей пойду
По дорогам твоим вперед,
Равнодушных не может быть,
Русским духом душа полна,
Нам в России с тобою жить,
А Россия у нас одна!

Ирина СЕДОВА
(п. Ушельский).

ЗАБЫТИЕ ДЕРЕВНИ

Сиротуют дома,
Умирают деревни
На колхозных полях
Не проходит трактора,
А плодятся на них
И в сороках наших терни,
И не радует смехом
Своих детьми.

Что случилось с тобой,
Наша Русь? Ты же помнишь,
Как деревня спасала
Не раз от нудки.
Отчего же сейчас
Слово мачеха смотришь
В её сторону,
Будто не видишь бед?

Становись нашей матушкой
Снова, родная!
Руку помощи детям
Своим противи,
Стань красивой, могучей,
От края до края,
И градинки лучше
В сердца верни!

ДИВЕЕВО

Простоизрастия Дивеево,
Оживают купола
От клонов Богоявленского
Богородица пришла.

Там она водой хрустальной
Умыла кроткий лик
И с великим Божьим тайно
Взгляд ее в наш мир проник.

Благодатию священному
Призывают нас от бол,
Идем каканак с вердою,
Где ее оставлен след.

Вот день ко сну торопится,
Пряча взор в мир подсюком;
И Царица Богородица
Осенила нас крестом.

Татьяна ПАЛАГИНА
(с. Григорьево).

Публикуется при поддержке
Фирмы радиотехники «Гусь»
Тел. 2-22-22, 2-85-48,
8-919-013-20-08, 9-903-831-26-00,
8-920-937-38-91.

БЛАГОДАТЬ

Никогда не думала об этом,
Но с небес спустилась Благодать:
Мне вставать не надобно
С кровати, с постели.
На работу чтоб не опоздать?
Видимо, бывает все такое -
Будто вечный отпуск наступил.
Дверь раскрыло время золотое.
Осень, но она прибывает сил.
Время есть побольствовать небом
Да на гладь.

А грибы посыпали лукушком целим.
И склонно просто посидеть.
Кто сказал: не пенсион так скучно,
И не знаешь, чем себя занять?
То неправда!
Мы совсем не грустно!
Это наступила Благодать!

ЗИМА

Наступила зимушка-зима!
Замела дороги и дома,
Принесла мороз с собою и снег,
Начала поземкой разбрасывать.

Воздух чистым и морозным стал.
Снег искрился будто бы кристаллы.
Как алмаз блестят берёзы кусты,
Под ногами слышан лыжник хруст.

Как бальзам все это для души,
Хоть рисуй или стихи пиши.
Я люблюсъ зимушку, тобой,
Ты всегдашъ в душу мне покой.

Мы бальзам все разминулись,
разминулись.
Но внезапно опгнувшись, опгнувшись.
Мое сердце так забилось,

так забилось,

в незнайке влюбилась,
и влюбилась.

Я хочу теперь, как раненная птица,
и пытаюсь отстыкаться,

поскользу принца,

Но судьбы нашей дороги
разминулись.

Ну зачем тогда
с тобой мы опгнулись?

РАННЕЕ УТРО

Светят солнчишко с утра
И проснулось детвора.
Ветер шевелит листовой.
Я люблюсь красотой.

Но солнце не хочет засыпать,
На лесочке полежать.
Небо ярко-голубое.
Это чудо внезапное!

Вера УСАТЕНКО
(с. Григорьево).



Край Мещерский, Лалищенский куст.
Не был вовсе заброшен и пуст.
Жил народ, и внимала земля
Колокольному звуку.
Заросли кустарника поля,

Предавались лениться и спокой-

ти. Был и синий коричневый замки.

Лес синий, под короной замки.

В три обхваты и сосны и ели.

И глумились, как только могли,

Вырожденцы Фомы да Емели.

А Иванов вонза забрала.

Тех, кто выкип, добили колхозы.

Ну а ныне, какими детьми?

Леса синие и спущены слёзы.

Остался густыми дома.

Вокруг ветры, да плачут метели.

Эх, родина моя сторона,

Доживаем с тобой еле-еле.

Говорят, жил напралено:

Ни сенок, ни хлеба, ни зерна,

Утром солнечно, ясно,

Огород - мой оплот.

Школа, дети, уроки,

Двадцать лет поздни.

Недописаны строчки,

Бейтесь сердце в груди.

Осуждается что же?

Же, Я не против совсем.

Однако же, я счастлив,

Ночь и множество тем.

И спики, как награда

За беспричинность мою.

А другого не надо.

Ни в аду, ни в раю.

Фёдор ЩЕТНЕВ (д. Демидово).

Как жизнь меняется,
за неё не успеть.
Еще недавно у стаканов стояли
И строили, и созидали,
И не стыдились.

В песне труд воспеть.
И что теперь? Часы стоят в руинах,
Луга пусты, не сеяны поля.
И тонет в политических пучинах
Корабль «Россия» - Родина моя.
И стыдно пред грядущими

поколением,

И в отвращение нечестивоность.
И не спадают вонды бы от лени,
Окны же равнодушны - не снять.
И каждый из себя, и нет страны,
Где были коллективы, патриоты.

И будто мы в объятиях сатаны,
И лежим в пекле, прямо без разведки.
И снова бедота и багчи,
И нет в помине рабочих.

И вспоминаем и братства,
И лишь весной вновь летят грани.
Им в этой жизни нечего бояться.
Как жизнь меняется,

уступь бы в ней покой,
Увидеть Родину свою счастливой.
Перед потоками

виновными не быть,
Чтобы прохладить

не слышать над миголой.

Надежда ХРИСТОФОРОВА

(п. Золотково).

ПОЗДНЯЯ ОСЕНЬ

Как в бархатах
ризах стоит в позолоте,

Друг к другу присаживается,
купальни берёз.

На утренней заре в лугах

на болоте

Засыпая роса, словно капельки слёз.

Минуло щёй одно теплое лето

Среди повседневной

жизни кутерьмы.

Уже обозначились четко приметы

Холодным дыханiem грядущей зимы.

Серебряный иней

пылает многократно

На южский ковыль,

как на чуткий висок,

И в вечность мгновенными

текут безвозвратно,

Как будто росинки в смычной песоч.

Последняя песенка птичьи пропел,

И солнце в юге нике пльёт

за холмы.

Минуло щёй одно теплое лето

Среди повседневной

жизни кутерьмы.

Николай ТАРЛАКОВ

(г. Курлово).



Дорогие друзья!

25 ноября в 13.00 состоится уборка территории Бариновой рощи.
Всех желающих ждем на мостике у спасательной станции. Не забудьте мусорные пакеты, перчатки и, конечно, веселое настроение

ВНИМАНИЕ!

В центре занятости населения безработные граждане не имеют возможности пройти бесплатную професиональную подготовку и повысить квалификацию.

В настоящий момент объявлен набор в группы по следующим профессиям:

1. **Водитель с категорией "В" на категорию "С".**
2. **Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин с изучением программы "1С:Промышленность".**

В период прохождения профориентации гарантируется выплата стипендии.

За более подробной информацией обращайтесь в государственное казенное учреждение Владимирской области «Центр занятости населения г. Гусь-Хрустальный» по адресу: ул. Маяковского, д. 15. Тел. 2-84-29.

Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- замена картриджей в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

25 НОЯБРЯ С 10 ДО 18 ЧАС.
в ГЦКД (бывший клуб им. Ленина)
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ
из натуральной кожи
УЛЬЯНОВСКОЙ и БЕЛОРУССКОЙ
обувных фабрик
Большой выбор для людей пожилого
возраста, а также на проблемную ногу.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении согласования местоположения

земельного участка.

Кадастровым инженером Задорожным Александром Николаевичем, (почтовый адрес: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 16, к. 101, тел. (49241) 32-30-52; e-mail: zadrzhenskiy_32@vandex.ru) тел. в.- (49241) 3-04-10, 3-43-95) в отношении земельного участка с кадастровым № 33:00:0044:00:00:0000, расположенного по адресу: Владимирский район, п. Красное ул. Чуприкова, д. 13 - 14, плюс земельный участок, предназначенный для уточнения местоположения границ земельного участка.

Задорожным кадастровый работой ведет Путилов Александр Викторович, проживающий в Сургуте, ул. Олимпийская, д. 42, тел. 8-910-06-26-887. Собственником земельных участков, либо правоустанавливающим лицом, жалоба на согласование местоположения границы участка в адрес администрации г. Гусь-Хрустальный, Калинина, д. 28, тел. в.- (49241) 3-04-10, 3-43-95) 24 декабря 2012 г. в 10 часов 00 минут.

Редактор
Н.П.Лысова
Ответственный
секретарь
О.И.Лысова

Компьютерная
верстка
Ю.Черкасова
С.В.Сотникова

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 54
(16388)

Газета зарегистрированная
Федеральной службой
по надзору в сфере связи
и массовой информации
по Владимирской области

Рег. № 78-55200 от 26.10.2008 г.

Редколлегия: ИНН
«Редакция газеты
“Гусевские Вести”

БС ТОВАРЫ И УСЛУГИ, РЕДАКТИРУЕМЫЕ В «ГУСЕВСКИХ ВЕСТИХ», ПОДДЕЛКА ОБЪЯВЛЕНИЙ СЕРТИФИКАЦИИ

ООО «ГУСЕВСКИЙ АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД

«ГУСАР»

ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ:

- **токаря**
- **испытателя**
- **обрубчика**
- **учеников по вышеупомянутым профессиям**

- **грузчика**
- **менеджера отдела продаж.**

Гарантируется весь соцпакет,

своевременная выплата зарплаты -

2 раза в месяц.

Обращаться по адресу:
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Транспортная, 30.
Tel. 8 (49241) 3-51-45.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ сотрудники охраны для работы в Москве, с лицензией наружной охраны и без. муз. 18-45 лет, график работы 12/12, зарплата 1500 руб., сутки, живые представители, ся беспрепятственно. Tel. 8-929-945-41-47, 8-926-210-34-53, 8-495-609-56-23.

ПРОДАЮ

Новый коробука передач для ЗИЛ-130, запчасти к «Москвичу-2140» (есть все, в том числе крылья, двери, капот, багажник, фартук в кор. №2140-12-15-00). Цена 22000 руб.

Телефонный номер. Тел. 8-920-967-37-99.

Ложки с ботаниками - 44 раз., волнистые - 20, коньки хоккейные - 44 раз., 1000 руб. Тел. 8-920-967-97-99.

Фольксваген Пассат, 1987 г.в., в хорошем состоянии, цена договорная. Тел. 8-915-791-01-41.

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Продажа, установка, гарантия
8-920-621-51-29

ООО «ВымпелСтройЗаказчик» и администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район Владимирской области информируют население района, землепользователей, землевладельцев, арендаторов земельных участков и иных лиц, интересы которых могут быть затронуты, о намерении ОАО «Вымпел-Коммуникации» построить объект: «Волоконно-оптическая линия связи (ВОЛС) ОАО «Вымпел-Коммуникации» во Владимирской области на участках»:

- БС № 3900 – объект Мегафон («Добрый»);

- БС № 2637 («Золотой») - объект Мегафон («Золотой»);

- БС № 2323 («Красное Эхо») - объект Мегафон («Красное Эхо»);

на территории Гусь-Хрустального района Владимирской области, а также извещает о возможном (предстоящем) предоставлении администрации муниципального образования земельных участков для строительства объекта.

Задолженность за авансированное общество «Вымпел-Коммуникации».

Исполнитель по оформлению правонаследственных и разрешительных документов на линию связи ООО «ВолоконоСтройЗаказчик».

Предложения и ображения принимаются в письменном виде в ООО «ВолоконоСтройЗаказчик» по адресу: 603001, Нижний Новгород, ул. Черткова, д. 11, тел. 8 (831) 437-10-10, 266, или в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район Владимирской области по адресу: 603150, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкнехта, д. 6, тел. 8(49241) 2-17-66.

Адрес: 60300, г. Гусь-Хрустальный, ул. Степана Болдырева, 7.
Телефон:
редакторов (49241) 2-08-43
корреспондентов (49241) 2-29-16
Факс (49241) 2-29-16
E-mail: gushevskie-vestiny@yandex.ru

Личная эффектива
Объем - 3 печатных листа
Подписано к печати в 14.00
по грифам - в 14.00
Отпечатано с оригиналами
заголовок - ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
и ГУСАР
(услуги типографии)
(ул. Калинина, 18, тел. 2-73-84)

Заказ 002167 Тираж 4500

Цена свободная Индекс 50972

Уважаемая

Ирина Федоровна

Ямщикова

Родственный комитет КПРФ сердечно

приветствует Вас! Благодарим!

Мы выражаем Вам свою признатель-

ность за то, что Вы много лет отдали яブлю торжества соци-
алистических идеалов. Это характеризует Вас как истинного ком-
муниста.

В синах лет посетили тебя семья комсомола, усили добровольцем
защищать народу от фашистских захватчиков (1941-1945 гг.).

В послевоенные годы активно участвовали в восстановлении народного хозяйства страны. Многие годы отдали работе в
партийных органах на восстановлении партийных рядов. Мы
энергично верим, что в гармонии Вы вступите в новый год. Желаем Вам в 2013
году и из неизвестности вновь вернуться в годы златоглава КПСС, привив
мужества и стойкости, оставив всем вернему партии - Ленину.

Для общества Вам приходит и наследие многими от-
данной службы и труда.

Мы уверены, что Вы наследа остане-

тесь коммунистом - патротом нашей

Родины.

Желаем Вам крепкого здоровья,

счастья, благополучия,

Районом.

УВАЖАЕМЫЕ ЧЕРНОБЫЛЬЦЫ!

27 ноября в 11 часов
в здании

по ул. Калейкина, 20

СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ
Тел. для справок 3-24-38.

Комитет вдов, матерей
и участников ликвидации
последствий аварии на ЧАЭС.

28 НОЯБРЯ с 10.00 до
13.00 в Гусь-Хрустальном

территориальном общественном
предприятии полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области

встречать начальник управление МВД по Владимирской области

и председатель областного Правительства Сергея Викторовича Губарева и руководите-

лем территориальной общественности председатель областной администрации

Людмила Анатольевна Лабечкина.

Приглашаются жители города и района по вопросам по адресу:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, каб. № 39

Автор опубликованного материала неизвестен. Все права на опубликованный материал принадлежат правообладателю. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

РУССКИЕ ВЕСТИ

РЕДАКЦИЯ КОМПАНИИ «ОСАД»

РЕГИСТРАЦИЯ № 33-000050

УЧРЕДИТЕЛЬ: ОДО «ОСАД»

Издатель: ООО «ИД «Русские Вести»